

没你不行

梅西演帽子戏法，巴萨四球大胜
范佩西替补登场，阿森纳被逼平



队长哈维、伊涅斯塔不在，梅西独领风骚。看来，缺了谁都不能缺梅西

哈维小白不在 梅西戴帽不误

在巴萨4比0击败比尔森胜利的比赛中，梅西个人独进三球，连续第二场比赛上演“帽子戏法”，哈维和“小白”伊涅斯塔都缺阵。梅西暂时以5个进球成为本赛季欧冠射手榜第一名，也以42个进球跻身欧冠改制后十大射手之列。同时，阿根廷人在巴萨各项赛事的进球数提高到202个，距离塞萨尔235球的俱乐部历史最佳射手纪录越来越近。

梅西在巴萨已经14次上演“帽子戏法”，最近两次都是在没有哈维和伊涅斯塔同场的情况下完成，这也有力回击了他“抱大腿”的质疑声。这样的状态将让梅西获得2011年FIFA金球奖的可能继续增大。如果今年继续捧杯，他将成为继普拉蒂尼之后第二位完成“金球三连冠”球星。对此，梅西说：“我非常了解这个奖项的意义，如果能够再次获奖，我真的会非常高兴。如果能达到普拉蒂尼的层次，我会很骄傲。那时候可能我会想，也许有朝一日我能够超越普拉蒂尼。”

从5比3到0比0 一个范佩西的差距

经历上周末5比3击败切尔西的大战之后，温格在主场与马赛的比赛首发阵容雪藏了主力前锋范佩西。但替补前锋朴周永的表现却令人失望，下半场替补登场的范佩西也无法进球，最终枪手只能与对方0比0握手言和。

温格说：“他上场之后获得了一次很好的机会，他尝试挑过门将失败了。没有哪位球员总能改变战局。”2011年度27场英超联赛打进28球的范佩西是阿森纳最出色的前锋，但也是如今球队唯一可以依靠的人物。朴周永在62分钟比赛时间里没有射门，这也让人对阿森纳的板凳深度更感失望。

上一场欧冠小组赛补时绝杀马赛的拉姆塞本场比赛获得多次进球良机，但也与进球失之交臂。没有完成提前出线目标的阿森纳目前积8分，虽然名列小组头名，但与马赛(7分)、多特蒙德(4分)、奥林匹亚科斯(3分)的差距并不明显。接下来，阿森纳主场面对多特蒙德和客场对奥林匹亚科斯的比赛都是硬仗，温格却对球队的出场前景充满信心：“赢得下一个主场比赛，我们就很有可能获得小组第一。”

卡萨诺病了 米兰客场蒙羞

赛前，AC米兰主帅阿莱格里将与鲍里索夫的比赛定义为“为卡萨诺而战”。米兰前锋疑似遭遇缺血性中风，在医院治疗时仍要求观看米兰的欧冠比赛直播，而前往白俄罗斯为球队助威的米兰球迷团也带来了温情，他们拉出横幅：“回来，梦幻安东尼奥，在南看台下再进球！”

今年夏天，卡萨诺一度被传闻将被米兰变卖，但他最终留下，并在新赛季12次登场中贡献3个进球和5次助攻。在帕托容易受伤的情况下，卡萨诺、伊布和

在绿茵场上，超级巨星的发挥对球队的影响举足轻重。在昨天的欧冠联赛小组赛第4轮中，在巴萨、阿森纳、AC米兰队中上演了“巨星没你不行”的故事。

如果没有哈维和小白，梅西行不行？梅西用连续两场的“帽子戏法”作出回应，帮助巴萨4比0狂胜比尔森胜利。如果不让范佩西首发，阿森纳会怎么样？枪手一场平庸的0比0，很快让温格感到了懊恼。当然，足球并不只有胜负，AC米兰为了患病的卡萨诺而战，用行动对卡萨诺说，“球队没你不行！”



范佩西(左)没能首发，阿森纳错过三分

罗比尼奥一度成为米兰最犀利的三叉戟组合。昨天缺少了卡萨诺，伊布和罗比尼奥更加卖力，第22分钟，伊布在前场积极拼抢，罗比尼奥协助断球之后高速突破传中，伊布门前低射破门。球进门之后，博阿滕掀起了球衣——他里面还穿了一件卡萨诺的99号球衣。

99号曾是罗纳尔多在米兰的球衣号码，而卡萨诺选择这个号码也是致敬前辈。不过，意大利人如今的病情却跟巴西人1998年世界杯决赛前所犯症状差不多。从罗马回到米兰的路上，一直还有说有笑的卡萨诺突然出现视力模糊、呼吸不畅、四肢无力、方向感缺失、语言能力丧失等症状，送医后初步诊断为缺血性中风。米兰官方一直不确定各种病情传闻，昨天仅宣布卡萨诺的病情“得到显著改善”。意大利媒体组织各路医学专家进

行分析，大多认为缺血性中风发生在年轻人身上康复可能性较大，但无法断定卡萨诺需要多久才能复出。有消息称，卡萨诺之病根源在心脏。

在伊布进球后，罗比尼奥还错过了一次单刀球，这也让米兰在随后受到惩罚。第54分钟，鲍里索夫依靠点球扳平比分，1比1的比分被保持到终场。米兰队长安布罗西尼赛后说：“这样的结果很让人羞愧，因为我们曾有那么多机会。”好在巴萨在客场4比0击溃比尔森胜利，米兰也依靠对小组第三名鲍里索夫拥有6分优势和对战胜负关系占优提前出线，但米兰要成为小组头名，则必须击败巴萨。米兰主席加利亚尼说：“此前我们有两个目标（出线以及击败巴萨），现在已经完成一个了（米兰提前出线），目前我们要争取在圣西罗击败巴萨拿到小组第一。” 黄嘉鑫

环湖赛第二天 自行车和汽车 同时冲过终点

昨天，环太湖国际公路自行车赛进行到了第二赛段：苏州吴中区——高新区赛段。然而，就在冲刺阶段却出现了一个小插曲：在终点线前100米左右处，承载裁判员的工作车辆突然停下，挡在了正处在冲刺阶段的领骑集团之前，致使车手冲刺速度明显受到影响。赛后第一时间，组委会及时对此事作出了官方解释，这次意外纯属“技术性失误”。

现场回顾 裁判车挡住冲刺

昨天中午12点40分左右，经过漫长的等待，领骑女警骑着大摩托率先抵达，随后是组委会的摩托车队，他们中的一部分，驮着骑行摄影师。1分钟后，组委会2号车出现在了赛道终点前100米的缺口——所有的车队车辆和工作车辆都在这个缺口处驶离赛道……

就在这时，令人意想不到的一幕发生了，2号车靠右停在了赛道缺口处，车上下来一个人。在2号车的背后是正在全力冲刺的第一集团骑手，他们中的大部分也是在赛道右侧，因为躲闪不及不少车手不得不减速或者左闪，速度明显受到影响。2号车司机希望提速减小影响，但它的速度明显不如冲刺的车队，想补救为时已晚。于是，自行车和汽车一同冲过了终点。最终，ADP车队的阿洛伊斯在全场“乱战”中脱颖而出，获得赛段冠军。

停在赛道上是否合适？央视资深自行车记者李武军解释道：“因为那辆车是裁判车，按规定计分裁判应该在拐角的地方下车，在离终点最近的地方，做计分工作。”言下之意，裁判下车正常，只是在时间判断上有失误：“那样的情况，应该直接冲过终点。”

车手解释 这种事情很正常

赛后，最懊恼的要数第一赛段冠军鲍里斯了，要不是因为这个插曲，他将蝉联冠军。冲过终点后，鲍里斯双手抱头，一脸痛苦。鲍里斯表示自己虽然有些失望，但对这个结果表示接受，“这样的情况，谁都不愿意发生。但这在公路自行车比赛中，太常见了。”

特派记者 唐浩杰（快报苏州电）

■ 简讯

昨日，记者获悉，竞技麻将虽然至今仍未能成为全国正式竞技体育比赛项目，但为了推动竞技麻将的发展，中国竞技麻将协会将于11月下旬在南京召开全国研讨会。

据悉，在该研讨会上，中国竞技麻将协会将正式向国家体育总局提交倡议书，建议将我国传统的民间娱乐麻将进化为竞技麻将的基础上，立项为全国正式竞技体育比赛项目，同时《中国竞技麻将比赛统一规则》出台在即。

快报记者 韩飞周游



公安资质号：
苏公境准字(2010)004号

加拿大萨省雇主移民

1、申办条件

年龄:28—52岁 学历:大专以上
工作经验:5年以上 其他:有4万加币的存款证明

两周之内取得合法的《雇主信》，即JOB OFFER,一个月之内可上萨省政府官网查询自己的申请进度。

2、办理周期及费用

周期:约18个月 费用:因雇主规模与律师级别不同，共分四档价格，详细情况可电询

3、适合对象

自领人士或企业股东迷茫于魁省、联邦“关门”者

4、枫叶卡状况

一步到位无后顾之忧的枫叶卡，没有任何附加要求。

电话: 025 - 83612793 83613278

凯嘉特移民 地址:南京市长江路188号德基大厦12楼C座 详情见本公司网站:www.cangate.net